



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

Н А К А З

від 19 серпня 2019 року

м. Чернігів

№ 73

**Про підсумки роботи органів
соціального захисту населення
області у I півріччі 2019 року**

Заслухавши та обговоривши доповідь: «Про підсумки роботи органів соціального захисту населення області у I півріччі 2019 року», Колегія Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації (далі – Департамент) відзначає.

Зусилля органів соціального захисту населення області спрямовувались на вирішення актуальних питань соціальної підтримки найбільш вразливих категорій населення, недопущення зниження соціальних стандартів і гарантій.

Поряд із розв'язанням нагальних проблем забезпечувалось проведення системних соціальних реформ, зокрема у напрямках щодо поліпшення якості життя працюючого населення, посилення адресності різних видів пільг та соціальних виплат для громадян, призначення субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, забезпечення соціального захисту та реабілітації учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил, а також вимушених переселенців.

В області у січні-травні 2019 року на створені нові робочі місця працевлаштовано 4520 осіб, з них у юридичних осіб – 1419 осіб (31,4 % від загальної кількості) та у фізичних осіб – 3101 (68,6 %). Співвідношення кількості створених та ліквідованих робочих місць становить 2,2 (з початку ц.р. ліквідовано 2030 робочих місць).

Середньомісячна заробітна плата штатного працівника за січень-червень 2019 року становила 7855 грн, що перевищує її розмір за відповідний період 2018 року на 18,7 % та забезпечує рівень мінімальної заробітної плати (4173 грн) у 1,9 рази. В Україні середньомісячна заробітна плата штатного працівника за цей період становила 10027 грн з темпом зростання 19,7 % до відповідного аналогічного періоду минулого року.

За розміром нарахованої заробітної плати за останніми статистичними даними у березні 2019 року частка штатних працівників, які відпрацювали 50 % і більше робочого часу і мали нарахування в межах мінімальної заробітної плати, становила 9,4 % (в Україні – 6,9 %). В той же час роботодавці нарахували від 4173 грн до 7000 грн – 47,6 % працівників, від 7000 грн до 15000 грн – 36,3 % працівників, а понад 15000 грн – 6,7 %.

За статистичними даними загальну суму заборгованості із виплати заробітної плати в області з початку 2019 року скорочено на 4,8 млн грн або на 27,8 % і на 01.07.2019 її розмір становив 12,4 млн гривень. Сума боргу найманим працівникам 17 діючих економічно активних підприємств області становила 11,3 млн гривень.

Станом на 01.07.2019 відсутні борги із виплати заробітної плати у підприємств 17 районів області (крім Менського, Ніжинського, Сосницького, Срібнянського, Чернігівського) та м. Н.-Сіверський.

Найбільша сума боргу зберігається у містах Чернігові та Ніжині, де зосереджено 11,4 млн грн або 91,5 % від загальної суми.

В області регулюють через колективний договір відносини 2269 колективів, які статистично обстежувалися, що охоплює 79,9 % працюючих, в Україні – 74,8 %. Місцевими управліннями на кінець року було зареєстровано 4,8 тис. примірників, що свідчить про застосування цього механізму й у невеликих колективах, які не підпадають під статистичні спостереження.

Станом на 01.07.2019 в органах соціального захисту населення області державні соціальні допомоги отримувало 59,0 тис. осіб. На виплату всіх видів державних допомог спрямовано 592,3 млн гривень.

Станом на 01.07.2019 в області 124,1 тис. сімей отримували житлову субсидію. Перераховано коштів житлово-комунальним організаціям за надані послуги на суму 580,5 млн гривень. Субсидію готівкою на придбання твердого палива та скрапленого газу спрямовано на загальну суму 67,2 млн гривень.

Станом на 01.07.2019 на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги перебуває майже 289 тис. осіб, з них 11,9 тис. учасники антитерористичної операції, 355 осіб з інвалідністю внаслідок війни із числа учасників АТО, 26 учасників війни та 365 членів сімей загиблих учасників АТО.

На надання пільг з оплати житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу у минулому році спрямовано 231,1 млн гривень.

В області продовжують реалізовуватись бюджетні програми щодо забезпечення житлом деяких категорій громадян. Проведена виплата грошової компенсації на придбання житла 4 родинам загиблих учасників антитерористичної операції та особам з інвалідністю I–II груп, які приймали участь в антитерористичній операції, на загальну суму 5,3 млн грн, 5 особам з числа осіб з інвалідністю внаслідок війни I–II групи, які брали участь у бойових діях на території інших держав, на загальну суму 6,1 млн грн, 1 особі з інвалідністю внаслідок війни III групи з числа внутрішньо переміщених осіб, які приймали участь в антитерористичній операції, на суму 1,3 млн гривень.

Для забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб з інвалідністю та ветеранів війни у 2019 році області передбачено 2,6 млн грн, що дасть змогу оздоровити 249 осіб з інвалідністю. Станом на 01.07.2019 оздоровлено 33 особи внаслідок загального захворювання, із них 2 – разом з супроводжуючими

особами та 5 осіб з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку.

Крім того, у підвідомчих санаторіях Міністерства соціальної політики України оздоровлено 161 особу з числа ветеранів війни та осіб з інвалідністю, із яких 5 – перебували в закладах разом з супроводжуваними особами.

Для укладання з підприємствами двосторонніх та тристоронніх договорів на виготовлення технічних та інших засобів реабілітації області надійшли видатки у розмірі 20,6 млн гривень. Згідно укладених договорів, підприємствами станом на 01.07.2019 виготовлено та видано особам понад 7 тис. різноманітних виробів.

В області обліковується 279 дітей з наслідками дитячого церебрального паралічу. Для закупівлі комплексу реабілітаційних послуг для даної категорії дітей області передбачено 3,5 млн гривень. Станом на 01.07.2019 управліннями укладено 14 договорів на закупівлю реабілітаційних послуг, по яких 2 дитини оздоровлено.

Для забезпечення технічним та іншими засобами реабілітації осіб з числа учасників АТО в місцевих управліннях соціального захисту населення на обліку перебуває 30 осіб, з них 17 – повністю забезпечено необхідними засобами реабілітації.

Взято на облік для забезпечення санаторно-курортними путівками 529 осіб з числа постраждалих учасників Революції Гідності та учасників антитерористичної операції для оздоровлення яких області передбачені видатки на суму майже 1,7 млн гривень. На даний час оздоровлено 32 особи

На заходи з психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях у поточному році виділено 780 тис. грн, що дасть змогу направити 71 особу вищевказаної категорії до реабілітаційних закладів. Станом на 01.07.2019 оздоровлено 23 особи.

Станом на 01.07.2019 статус постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС мають 68,7 тис. осіб, серед яких 9,6 тис. дітей, 8,5 тис. учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та 4,4 тис. осіб з інвалідністю.

З державного бюджету на виконання програми соціального захисту постраждалих громадян на 2019 рік передбачено 43,4 млн гривень. Упродовж I півріччя ц.р. профінансовано 24,9 млн гривень.

На утримання **інтернатних установ** упродовж I півріччя 2019 року спрямовано на рік 72,9 млн грн, що на 25,5 % більше за відповідний період 2018 року.

Установами соціального обслуговування області упродовж I півріччя 2019 року надано соціальні послуги 36,7 тис. самотнім та самотньо проживаючим громадянам похилого віку та особам з інвалідністю із 44,9 тис. виявлених, які потребують різних видів соціальної допомоги, що становить 81,8 %.

Соціальною послугою догляду вдома з 22,6 тис. потребуючих охоплено 18,9 тис. осіб, або 83,6 % від потреби. Навантаження на соціальних робітників у середньому по області становить 9,7 осіб.

На утримання 22 територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районного рівня та 10 територіальних центрів соціального обслуговування, 8 центрів надання соціальних послуг і 2 відділи соціального обслуговування населення в об'єднаних територіальних громадах спрямовано 91,4 млн грн, що на 9,8 млн грн більше, ніж у відповідному періоді 2018 року.

Упродовж січня-червня поточного року підпорядкованими Департаменту розпорядниками бюджетних коштів успішно проведено 718 допорогових закупівель товарів, робіт і послуг із використанням системи електронних закупівель ProZorro. Економія коштів становить 3222,4 тис. грн, тобто 13,9 % від заявленої суми.

Питома вага коштів, використана шляхом електронних торгів, становить 76,1 % від загального обсягу виділених на до порогові закупівлі коштів. У Городнянському, Понорницькому та Червоненському психоневрологічних інтернатах цей показник становить відповідно 97,1 %, 95,8 % та 90,5 %.

З метою забезпечення виконання завдань державної політики у сфері праці та соціального захисту населення, недопущення порушень фінансово-бюджетної дисципліни, законодавства у сфері публічних закупівель, забезпечення усунення фінансових порушень у повному обсязі та недопущення їх у подальшій роботі та виконання рішення Колегії Департаменту наказую:

1. Заступникам директора Департаменту, керівникам структурних підрозділів Департаменту за напрямками діяльності:

1.1. Посилити особистий контроль та забезпечити виконання завдань державної соціальної політики у 2019 році.

1.2. Сприяти запобіганню проявам корупції.

1.3. Забезпечити належний рівень вимогливості та контролю за роботою управлінь соціального захисту населення районних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування.

2. Сектору трудових відносин, умов та оплати праці управління праці та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи Департаменту надавати всебічну методичну допомогу місцевим управлінням соціального захисту населення та суб'єктам господарювання в частині укладання колективних договорів, побудови ефективної системи оплати праці, проведення атестації робочих місць за умовами праці, безумовного дотримання трудового законодавства.

3. Начальникам управлінь соціального захисту населення районних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування:

3.1. Сприяти виконанню завдань та заходів програми продуктивної зайнятості населення на 2019 рік, звернувши особливу увагу на питання збереження існуючих та створення нових робочих місць з належними умовами та гідною оплатою праці, зайнятості неконкурентоспроможних громадян на

ринку праці.

3.2. Забезпечити розгляд на засіданнях тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат питання виконання затверджених графіків погашення заборгованості із заробітної плати на 2019 рік.

3.3. Здійснювати послідовну роботу, направлену на підвищення рівня оплати праці, зростання доходів від трудової діяльності шляхом проведення широкої роз'яснювальної роботи. Сприяти укладенню колективних договорів, розвитку соціального діалогу в умовах децентралізації.

3.4. Тримати на постійному контролі питання своєчасного призначення житлових субсидій населенню.

3.5. Взяти під особистий контроль додержання вимог чинного законодавства під час призначення усіх видів державних допомог, пільг та субсидій з метою недопущення нецільового використання бюджетних коштів.

3.6. Посилити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення з питань соціального захисту з метою запобігання звернень громадян.

3.7. Вживати заходів щодо своєчасного укладання договорів з підприємствами для забезпечення осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших осіб технічними та іншими засобами реабілітації.

3.8. Вживати заходів щодо повного та ефективного використання бюджетних коштів, що передбачаються в державному бюджеті для направлення постраждалих учасників антитерористичної операції та учасників Революції гідності на отримання послуг з психологічної реабілітації та санаторно-курортного оздоровлення.

3.9. Вживати заходів щодо повного та ефективного використання бюджетних коштів, що передбачені в державному бюджеті для закупівлі комплексу реабілітаційних послуг для дітей з наслідками дитячого церебрального паралічу.

3.10. Забезпечити своєчасне наповнення Централізованого банку даних з проблем інвалідності інформацією: направлення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю до реабілітаційних установ, забезпечення санаторно-курортним лікуванням, надання одноразової матеріальної допомоги, тощо.

3.11. Забезпечити своєчасне інформування Департаменту щодо померлих осіб, що перебувають на обліку для забезпечення автомобілями або вже забезпечені ними.

3.12. Забезпечити своєчасне та ефективне використання коштів державного бюджету, які спрямовуються для виплати грошової компенсації на придбання житла.

3.13. Здійснити заходи для проведення заміни посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в оптимальні терміни.

3.14. Забезпечити належну реалізацію програми, спрямованої на соціальний захист громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, організацію харчування потерпілих дітей, у навчальних закладах, розташованих на радіоактивно забруднених територіях, та дітей з інвалідністю, інвалідність яких пов'язана з наслідками Чорнобильської катастрофи, вжити заходів щодо використання коштів, спрямованих на санаторно-курортне лікування постраждалих громадян.

3.15. Сприяти запобіганню проявам корупції.

3. Директорам інтернатних закладів, центрів та установ соціального обслуговування:

3.1. Підвищити рівень доступу до соціальних послуг у сільській місцевості, зокрема, у результаті активізації роботи виїзних мультидисциплінарних команд із надання соціальних послуг.

3.2. Забезпечити контроль за дотриманням прав підопічних стаціонарних установ на достатній життєвий рівень, що включає безумовне виконання натуральних норм харчування, належний догляд та якісне обслуговування.

3.3. Підтримувати у належному санітарному стані територію, житлові та господарські приміщення, забезпечувати відповідний повітряний та питний режими у приміщеннях.

3.4. Посилити контроль за дотриманням Правил пожежної безпеки в установах.

3.5. Забезпечити ефективну діяльність підсобних господарств з метою максимального забезпечення продукцією власного виробництва підопічних інтернатних установ.

4. Керівникам інтернатних установ, обласного центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат, обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; обласного центру соціально-психологічної допомоги; комунального закладу «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» Чернігівської обласної ради; комунальних установ Чернігівської обласної ради: «Обласний центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «Відродження», «Чернігівський обласний центр комплексної реабілітації та обслуговування учасників бойових дій, членів їх родин та сімей загиблих»: тримати на особистому контролі виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 26.07.2016 № 408 «Про здійснення публічних закупівель» (зі змінами) у повному обсязі.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора Департаменту згідно з розподілом обов'язків.

Директор



Олег РУСІН